



День города для угличан – это один из самых любимых летних праздников. Жители готовятся, собираются семьями и идут отдыхать на Успенскую площадь. Для нашей семьи в этом году он тоже был особенным. Мы крестили наших сыновей – Севушку и Лёшеньку. На семейном совете сразу было принято решение, что крещение будет проходить в Угличе, в церкви Казанской иконы Божией Матери, потому что не только я полюбила этот храм, но и мой муж.

Впервые я увидела этот храм ещё в 2007 году, когда привезла в Углич документы для поступления в местный филиал Ярославского педуниверситета. Этот небольшой, но очень красивый храм сразу привлёк моё внимание. Я зашла, чтобы поставить свечку Николаю Чудотворцу, познакомилась с настоятелем – игуменом Николаем, который тогда мне сказал, что здесь я останусь и встречу свою судьбу. Так оно и получилось: я отучилась, нашла работу своей мечты, стала журналистом в газете «Угличанин». Время шло, я ходила в храм, занималась общественной деятельностью, помогала людям, была членом ТОС «Северный», защищала честь города и района на соревнованиях в Ярославле по лёгкой атлетике, участвовала в фотовыставках города, была членом жюри различных городских фотоконкурсов, краеведческих и творческих конкурсов для молодёжи и не представляла свою жизнь без Углича. Мне нравились и сам город, и жители, которые часто были героями моих материалов, храмы, некая камерность Углича, с одной стороны, а с другой – бурлящая жизнь, которая наступала весной с прибытием первого теплохода...

